

# Казахстанский путь развития



Президент Нурсултан Назарбаев в своем Послании народу Казахстана сказал так: «Мы впервые в нашей истории создали независимое государство, построенное по принципам западной демократии, учитывая опыт передовых восточноазиатских государств и специфику нашего многоконфессионального общества». Это предельно точная характеристика проведенных в Казахстане масштабных преобразований. И одновременно с этим, позитивная оценка со стороны влиятельного политического лидера мирового масштаба самой возможности и результативности смелого евразийского синтеза достижений Востока и Запада.

Посещая Казахстан, Папа Римский Иоанн Павел II особо заметил, что у Казахстана и его руководства важная миссия: быть связующим звеном между Европой и Азией, «миссия связи между двумя континентами, между соответствующими культурами и традициями, между различными этническими группами, которые встречались здесь на протяжении веков».

«Путь к себе» - самый трудный. Можно прожить всю жизнь, но так и не обрести самого себя настоящего. Эта сентенция применима не только к отдельному человеку, но и к целому государству. Особенно важно обрести себя молодым государствам, находящимся на ранних этапах своего независимого бытия. В этой обстановке очень существенно, чтобы во главе такого растущего государства на самом судьбоносном этапе оказался уверенный национальный Лидер, тонко чувствующий и дающий верные ответы на вызовы

глобального мира.

С исторической точки зрения Казахстану исключительно повезло, что у власти с самого начала независимости встал такой мощный государственный деятель планетарного масштаба, как Нурсултан Назарбаев. В его лице Республика Казахстан обрела себя, нашла свое исключительное место в мире. Нурсултан Назарбаев - не просто глава верховной власти сильной страны. Он - подлинный капитан государственного корабля по имени Казахстан. Назарбаев не просто реагирует на те проблемы, которые жизнь ставит перед молодым государством. Он сам во многом формирует современный политический дискурс. Не подлаживаться под политические процессы, а направлять их и управлять будущим - таково управленческое кредо Президента Нурсултана Назарбаева, таков суммарный девиз его успешного президентского правления.

За два десятилетия молодая и энергичная Республика Казахстан продемонстрировала миру собствен-

медлительно было использовано, адаптировано для казахстанского общества.

В итоге, в Казахстане за все время независимости реализуется продуманная целостная стратегия реформирования экономики и политической системы. Именно в Казахстане создана уникальная модель по культивированию юридических, политических и управленческих новелл Запада на цивилизационной почве Востока.

С самого момента обретения Казахстаном государственной независимости его Первый Президент Нурсултан Назарбаев поставил перед страной трудную, но посильную задачу - «строительства сильного суверенного государства с социально ориентированной рыночной экономикой». И благодаря своему национальному Лидеру, Казахстан в короткие исторические сроки такое социальное государство практически построил.

Молодая независимая республика сегодня успешно проходит этап социальной модернизации, формирует Общество Всеобщего Труда, раскрывает свои потенциальные возможности, продолжает магистральный путь собственного развития - Казахстанский путь.

И в самом центре совершающегося масштабного процесса модернизации и становления новой авторитетной силы на пространстве Евразии стоит мощный интеллектуальный генератор и деятельный воплоитель прорывных, инновационных идей - Первый Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев.



ный эволюционный путь развития. Она показывает всему миру впечатляющий пример государственного успеха, лишенный каких-либо прямых заимствований и примитивной кальки с чужих моделей. Казахстан под руководством своего Лидера впитал самый лучший передовой опыт всех стран. Были проанализированы различные модели конституционного развития зарубежных стран, скрупулезно изучены все варианты политического транзита, которые происходят сейчас в мире, а не только на постсоветском пространстве. И все лучшее, что есть в современном мире, неза-

Целью приезда мажлисменов явилось ознакомление с жизнью района, с ходом реализации приоритетных программ и проектов в рамках Послания Президента народу Казахстана «Стратегия «Казахстан-2050»: новый политический курс состоявшегося государства».

В ТОО «Галицкое» мажлисмены ознакомились с работой объектов сельскохозяйственного производства и социкультбыта. В молочном комплексе на 500 голов прошлись по доильному залу, родильному отделению с телятником, помещению для содержания животных. Осмотрели парк техники в машинно-тракторной мастерской, пекарню, цех полуфабрикатов. Посетили школу, детский сад, физкультурно-оздоровительный комплекс «Жастар».

В завершение депутаты Мажилиса Парламента Республики Казахстан посетили новое здание районного филиала партии «Нұр Отан», поделились своими впечатлениями о положительных переменах в жизни района.

Г.ЖУМБАЕВА.

## С рабочим визитом

**Наш район с рабочим визитом посетили депутаты Мажилиса Парламента Республики Казахстан, члены фракции партии «Нұр Отан» А.К.Нуркина и А.С.Пепенин. В районном филиале партии они встретились с акимом района А.Солтангазиновым, побывали в ТОО «Галицкое».**



## Казахстан!

*В мире, полном обид, ничего нет милей,  
Чем приехать в обитель прекрасных людей!  
Наша сила - единство народов всех стран.  
Процветай и живи, мой родной Казахстан!*

*О, Казахстан, ты родимый край!  
О, Казахстан, звезды зажигай!  
Ты свет любви и великой мечты,  
Символ красоты!*

*Белокрылый орел вновь взлетит к небесам,  
Пролетит по бескрайним степям и лесам.  
Снежный барс величава, степенно идет.  
В добрый путь, Казахстан, только вперед!*

*Славься наша столица, мой родной Казахстан!  
Славься наш Президент, наш герой Нурсултан!  
«Процветанье, стабильность и только вперед», -  
Вот девиз Казахстана, что верит и ждет.*

*О, Казахстан, ты родимый край!  
О, Казахстан, звезды зажигай!  
Ты свет любви и великой мечты,  
Символ красоты!*

Валихан СМАГУЛОВ.



Успех нашей страны - труд каждого человека.

Н.Назарбаев.

## Ровесник независимости

Вирясов Юрий Витальевич родился 7 декабря 1991 года. Его мировоззрение складывалось вместе с ростом и развитием молодой республики, ведь они ровесники. За 22 года страна прошла сложный и успешный путь, и главная

врача-стоматолога и после окончания Успенской средней школы №1 поступил в Павлодарский медицинский колледж, успешно окончил его в 2011 году и уже в декабре был призван в армию. Служил в г.Алматы, во внутренних

на достигнутом он не останавливается, планирует пару лет поработать в районной больнице, набраться опыта, затем продолжить обучение в медицинском институте и стать врачом.

Конечно, его во всем поддерживают родители – Виталий Павлович и Галина Владимировна, они делают все, чтобы сын встал на ноги, определился в жизни, Юрий им очень благодарен.

На досуге тоже не скучает, увлекается музыкой, по выходным и праздникам проводит дискотеки в районном Доме культуры. В общении доброжелательный, общительный и открытый, у него много друзей.

Ровесник независимости Республики Казахстан, Юрий Витальевич старается идти в ногу со временем, с современной, молодой и демократичной страной, в которой живет. Здесь созданы условия, чтобы молодой человек мог реализовать свои жизненные планы. Пусть этот путь будет успешным для него, ведь он начал его в своем родном селе и уже приносит конкретную пользу людям.

С.ГАЙДАК.



ее ценность – это молодое поколение, девушки и юноши, такие, как Юрий, личности, которые своим умом и трудом определяют будущее республики.

Уже на школьной скамье он мечтал получить профессию

После службы Юрий устроился на работу по специальности в Успенскую районную больницу, делу посвящает свое основное время, старается освоить профессию как можно лучше. В этом ему помогает врач-стоматолог Г.Т.Разиев. Остановившись

## На исторической Родине

**Болган Сундетовна Саденова приехала в Казахстан в 2002 году, когда наша страна только обрела независимость. Семья ее - это муж Ермаханов Асылбек Сабитович и дочь, которой тогда было только два годика, а теперь она 13-летний подросток. Здесь уже родилась вторая дочка.**

Вспоминая то время, когда жили в Узбекистане, отмечает, что возвращение на историческую Родину было продиктовано обострением национального вопроса в республике. Сокращались рабочие места для некоренного населения, казахский язык в школе полностью заменили на узбекский. Были и другие ограничения прав по национальному признаку.

Все это стало поводом для переезда, и вместе с родителями мужа приехали в Павлодарскую область. Они остановились на г.Аксу, а Болган Сундетовна с семьей обосновалась в с.Константиновке. А вместе с ними – еще 11 семей репатриантов.

Вначале было боязно, все незнакомо, со временем, больше узнавая село, понимала, что может прижиться, найти общий язык с живущими здесь людьми. А с пони-



манием пришло спокойствие в душу, стабильность в семью. Болган Сундетовна – отличная рукодельница, когда-то окончившая курсы и даже

поработавшая по своей специальности, а потом в школе одно время преподавала трудовое обучение, шила с детьми юбки, халаты.

В с.Константиновке на первое время пригодились навыки швеи: стала на заказ шить казахские национальные костюмы, корпешки, коврики и многое другое. На каждое празднование Наурыза выставляет свои работы, которые пользуются успехом у населения.

И хотя дети ходят в школу и садик с русским языком обучения, все равно ей нравится в селе, где она сейчас живет. Семья разводит скот на личном подворье, работает Болган Сундетовна устроилась в садик завхозом, муж здесь же – сторожем. Жизнь стало лучше, веселее, уже и в город, куда планировали уехать, не хочется. В Константиновке нашли свое место, в работе – достаток.

Болган Сундетовна любит печь торты – для семьи и гостей, увлекается всем интересным, учится новому. В ней сосредоточен большой запас энергии и дружелюбия, которые помогают легко сходить с людьми. А еще она – прекрасная мама, хорошая хозяйка. Здесь, в независимом Казахстане, нашла Болган Сундетовна себя и обрела веру в счастливое будущее.

Г.ЖУМБАЕВА.

## Посвящались празднику

В клубе районного совета ветеранов «Достык» с участием пенсионеров из первичных организаций села Успенки прошла встреча «за круглым столом», посвященная Дню Первого Президента Республики Казахстан.

«Круглый стол» провела директор музея Конкина У.Я., его участники вспомнили историческую дату - 1 декабря 1991 года, когда народ избрал Первого Президента в истории независимого Казахстана. Говорили о том, что дальновидная политика Лидера Нации Нурсултана Абишевича Назарбаева вывела республику на передовые позиции в Центральной Азии, СНГ и получила признание на международной арене. Самое главное, убеждены пенсионеры, у нас нет войны, в нашей республике живут более 130 этносов, мы толерантны друг к другу, каждый казахстанец имеет возможность соблюдать свои национальные традиции, развивать культуру. Участники мероприятия исполнили любимую песню Н.А Назарбаева из кинофильма «Весна на Заречной улице». Затем гости посетили музей, где Конкина У.Я. провела экскурсию, рассказала о развитии района в годы независимости. В журнале отзывов ветераны написали благодарность о проведенном мероприятии.

В музее прошло праздничное мероприятие и для учащихся. Ребята из УСОШ №1 и УСОШ №2 рассказывали, что знают о своем Президенте. Первый Президент Казахстана Н.А.Назарбаев начинал свою карьеру с рабочего, Нурсултан с раннего детства был целеустремленным. В шесть лет он взобрался на огромный холм, чудо открылось его детскому взору: бескрайняя зеленая долина, пламенеющие очаги тюльпанов и чистое, без единого облачка небо. Н.А.Назарбаев вспоминал: «Пожалуй, это мое самое яркое детское впечатление». Казахстан - единое многонациональное государство, его развитие и процветание - результат колоссального труда Президента Н.А.Назарбаева, политического деятеля мирового масштаба. Дети рассказали о том, что Казахстан имеет свои символы, и исполнили Государственный гимн. В конце мероприятия ребята желали нашему Президенту и всему казахстанскому народу, чтобы звезда нашего государства светила ярко и высоко, чтобы каждый верил в ее путеводную силу.

Наш корр.

## Укрепление мира и согласия

В первые годы построения суверенного государства перед Казахстаном стояла задача развития демократических механизмов обеспечения прав и свобод граждан страны. Сегодня, после 22-летнего развития в условиях независимости Казахстана, во всем мире признан «казахстанский путь развития», неотъемлемой частью которого является казахстанская модель межэтнической толерантности и общественного согласия.

1995 год стал годом коренных реформ политической системы страны, годом создания по инициативе Президента страны Н.А.Назарбаева Ассамблеи народа Казахстана на базе этнокультурных центров республики. На всенародном референдуме была принята новая Конституция, благодаря которой политика в сфере межэтнических отношений обрела последовательно демократичный характер. Равенство всех граждан, независимо от этнической принадлежности и вероисповедания, стало основным принципом общественного согласия.

Целью Ассамблеи является обеспечение межэтнического согласия в Республике Казахстан в процессе формирования казахстанской гражданской идентичности и конкурентоспособной нации на основе казахстанского патриотизма, гражданской и духовно-культурной общности народа Казахстана при консолидирующей роли казахского народа.

Обеспечение национального единства является важным условием становления демократического, светского, правового и социального государства. Экономический рост, социальный прогресс и демократическое развитие страны возможны только при консолидации и сохранении единства общества. Укрепление государства, имеющего полиэтническую и поликонфессиональную структуру, невозможно без единого гражданского сообщества, сформированного вокруг казахского народа. Необходимо, чтобы каждый этнос, храня и развивая свои традиции, язык, культуру, в то же время интегрировался по принципу «одна страна - одна судьба». Такая консолидация должна идти осознанно, в целях поддержания общего правового и экономического пространства, единого социума и совместной защиты общих интересов на международной арене.

А.ЕРЕЖЕПОВ, руководитель управления юстиции района.

СПОРТ

В честь Дня Президента

Во всех сельских округах района проведены соревнования, посвященные Дню Первого Президента Республики Казахстан.

В райцентре состоялись соревнования по тогыз кумалаку, шашкам и волейболу среди мужских команд. Нужно отметить активное участие и хорошие результаты студентов Успенского профессионального колледжа №23...

По национальной игре тогыз кумалак тройка призеров распределилась в следующем порядке: на первом месте - Халанский А. (с.Таволжан), втором - Косыбаев Е. (ДЮСШ), третьем - Шокинов А. (ЦРБ).

По шашкам среди мужчин первое место занял Науkenов Д.Н. (колледж №23), второе - Смагулов Е. («Досуг-центр»), третье - Гавриченко А. (ЦРБ). Среди женщин победила Шолохова Р., на втором месте - Бойко Т. (колледж №23), третьем - Мусажанова К. (Успенский с/о).

В играх по волейболу среди организаций райцентра приняло участие 8 команд, впервые выставили свои команды РУТ «Казахтелеком» и отдел сельского хозяйства и предпринимательства. Согласно жребию, команды были поделены на две подгруппы, по итогам игр определились места. Восьмое заняла команда ПЧ №24, у которой есть возможность показывать лучшие результаты, седьмое - УСОШ №1, шестое - ЦРБ, пятое - отдел сельского хозяйства и предпринимательства, четвертое - УСОШ №3, третье - РУТ, второе - «Досуг-центр», и победителем турнира стала команда колледжа №23...

Первенство области по пауэрлифтингу

В спортивном комплексе «Автомобилист» г.Павлодара проведено первенство области по пауэрлифтингу среди мужчин и женщин, в котором приняли участие спортсмены нашего района.

По этому виду спорта состязания проводятся по трем видам программы (жим штанги лежа, приседание со штангой, становая сила).

Среди девушек успешно выступила учащаяся 2 курса колледжа №23 Ярошенко Людмила, заняв в весовой категории до 63 кг третье место. В весе до 105 кг победителем стал Бут А.А. ... выполнив норматив кандидата в мастера спорта, на втором месте в этой же весовой категории - Великодный С. (УСОШ №1). В весе свыше 105 кг победителем стал преподаватель физкультуры УСОШ №1 Мисько А.Н. Победители и призеры были награждены грамотами и денежными призами от управления физической культурой и спортом г.Павлодара.

В.ПИЛЯГИН, гл. специалист по спорту.

Волейбол



В спорткомплексе с.Константиновки прошли районные школьные соревнования по волейболу среди мальчиков и девочек 1999 года рождения и младше.

Всего в соревнованиях приняло участие 11 команд. После игр в подгруппах определились команды - претенденты на призовые места. Среди мальчиков за 3-4 место встречались команды УСОШ №3 и УСОШ №1, победила команда УСОШ №3 (тренер Курманалинов М.Б.). В финальной игре встречались команды УСОШ №2 (тренер Лозовик Д.И.) и Павловской СОШ (тренер Бечелов З.З.), где победителем стала команда УСОШ №2. Среди девочек третье место заняла команда УСОШ №2 (тренер Козий А.Г.), второе - команда Константиновской СОШ (тренер Садовенко А.М.), и первое место заняла команда Вознесенской СОШ (на снимке, тренер Стрижов И.А.).

С.ПИЛЯГИН, ДЮК «Кайсар».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное учреждение «Отдел земельных отношений» Успенского района «30» декабря 2013 года, в 10.00 часов, проводит аукцион, английским методом торгов, по продаже права аренды земельных участков. Аукцион будет проводиться по адресу: Павлодарская область, Успенский район, с.Успенка, ул.Ленина, 68

Table with 9 columns: № лота, Адрес, местоположение земельного участка, Площадь, га, Целевое назначение, Срок временного землепользования (аренды), лет, Перечень обременений, Размер арендной платы, тенге, Начальная (минимальная) цена, тенге, Размер гарантийного взноса, тенге. Contains 11 rows of auction lots.

Условия проведения аукциона по продаже права аренды земельного участка. Аукцион проводит аукционист. Начинается аукцион с объявления правил его проведения. В случае нарушения участниками и присутствующими лицами правил проведения они могут быть удалены аукционистом с места проведения аукциона. Решение о последовательности выставления земельных участков или права аренды земельного участка на торги принимается аукционистом. Аукцион по каждому земельному участку или праву аренды земельного участка начинается с объявления аукционистом его наименования, краткой характеристики, метода проведения торгов, начальной цены и шага изменения цены. Аукционист вправе менять шаг в процессе торгов, объявляя об этом. Шаг изменения устанавливается в размере 10 процентов текущей цены объекта. Английский метод торгов. Аукционист объявляет начальную цену объекта и шаг увеличения цены. Поднятием номера участника торга повышают стартовую цену, но не менее чем на объявленный шаг. Для удобства аукционист может округлять цену объекта на величину, не превышающую одной второй текущего шага. Аукционист объявляет аукционные номера участвующих в торгах по объекту, закрепляет цену и предлагает ее повысить. Торги по объекту идут до наивысшей предложенной цены. Аукционист объявляет участника, предложившего наиболее высокую цену за объект. Аукционист трижды повторяет последнюю цену объекта и, при отсутствии других поднятых номеров, с ударом молотка объявляет о продаже данного объекта. Торги по объекту считаются состоявшимися только в том случае, если количество участвующих в торгах по объекту не менее двух. После того, как лицо, выигравшее торги, будет определено, продавец на случай невыполнения процедур проведения торгов и соответствующих обязанностей по заключению, а также по исполнению условий договора купли-продажи лицом, выигравшим торги, предлагает право на покупку объекта участнику, назвавшему на торгах вторую по величине цену за данный объект (второй покупатель). По результатам торгов между покупателем и продавцом земельного участка или права аренды земельного участка заключается договор купли-продажи, производится оплата возмещения потерь сельскохозяйственного производства в соответствии с Земельным кодексом Республики Казахстан. Зарегистрированный договор купли-продажи является основанием для выдачи покупателю идентификационного документа на земельный участок (право аренды земельного участка). Для регистрации в качестве участника аукциона необходимо представить: 1) заявку на участие в аукционе; 2) документ, удостоверяющий личность; 3) копию платежного документа, подтверждающего внесение гарантийного взноса; 4) документ, удостоверяющий полномочия представителя. Юридические лица дополнительно представляют нотариально заверенные копии устава и свидетельства о регистрации юридического лица. Место приема заявок для участия в аукционе: с. Успенка, ул.10 лет Независимости, 30. ГУ «Отдел земельных отношений» Успенского района. Дополнительную информацию о проведении аукциона можно получить по телефону 8(718)34-91730. Регистрация участников аукциона производится со дня публикации извещения и заканчивается за один час до начала аукциона. Гарантийный взнос - денежная сумма в размере 5 % от начальной цены объекта. Участники вправе внести любое количество гарантийных взносов, при этом один гарантийный взнос дает право покупки одного права аренды земельного участка. РЕКВИЗИТЫ для внесения гарантийного взноса: Код 4633003 Государственное учреждение «Отдел земельных отношений» Успенского района. Свидетельство о государственной регистрации: рег.№27-1945-11-ГУ от 25 января 2006 года Серия В № 0268493 БИН 060140008336, ИИК КZ420705034633003006, БИК ККМФКZ2A Успенское районное управление казначейства Департамент Казначейства по Павлодарской области. Лицо, прошедшее регистрацию, получает билет участника, который обменивается на аукционный номер в день аукциона. При этом организатор не вправе регистрировать выдаваемые номера с закреплением их к определенным объектам. Использование аукционного номера другим лицом в процессе торгов запрещено. Ознакомление с условиями проведения аукциона, прием заявлений с приложением необходимых документов для участия в торгах и копии документа об оплате гарантийного взноса, а также регистрация участников производится по адресу: Павлодарская область, Успенский район, с.Успенка, ул.10 лет Независимости, 30. ГУ «Отдел земельных отношений» Успенского района. Для участия в аукционе заполняется заявка следующего образца.

ЗАЯВКА на участие в аукционной форме торгов по продаже права аренды земельного участка. 1. Рассмотрев опубликованное извещение о продаже права аренды земельного участка и ознакомившись с правилами продажи, \_\_\_\_\_

(Ф.И.О. физического лица или наименование юридического лица и Ф.И.О. руководителя или представителя юридического лица, действующего на основании доверенности) желает принять участие в торгах, которые состоятся «30» декабря 2013 года в 10.00 по адресу: Павлодарская область, Успенский район, с.Успенка, ул.Ленина, 68.

2. Мною (нами) внесен (-) \_\_\_\_\_ гарантийный (-) взнос (-ов) для участия в торгах общей суммой \_\_\_\_\_ (цифрами) \_\_\_\_\_ (сумма прописью) \_\_\_\_\_

тенге на депозитный счет ГУ «Отдел земельных отношений» Успенского района Код 4633003 Государственное учреждение «Отдел земельных отношений» Успенского района. Свидетельство о государственной регистрации: рег.№27-1945-11-ГУ от 25 января 2006 года Серия В №0268493 БИН 060140008336, ИИК КZ 420705034633003006, БИК ККМФКZ2A Успенское районное управление казначейства Департамент Казначейства по Павлодарской области. Сведения об объектах продажи права аренды земельного участка, по которым внесен гарантийный взнос:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование объекта приватизации, Сумма гарантийного взноса, подлежащая перечислению, тенге. Includes 'Итого' row.

Сведения о внесенных гарантийных взносах:

Table with 5 columns: № п/п, Назначение гарантийного взноса и наименование объекта приватизации, по которому внесен гарантийный взнос для участия в торгах, № платежного документа, Дата платежного документа, Сумма гарантийного взноса, тенге. Includes 'Итого' row.

5. 22 В случае победы на аукционе гарантийный взнос является обеспечением следующих обязательств участника: 1) подписать протокол о результатах аукциона; 2) заключить договор купли-продажи в соответствии с протоколом о результатах аукциона; 3) исполнить обязательства по договору купли-продажи.

6. Согласен (-ы) с тем, 25 гарантийный взнос не возвращается продавцом в случаях: 1) отказа от участия в аукционе менее чем за три дня до его проведения; 1-1) отказа от исполнения обязательств, предусмотренных пунктом 22 Правил организации и проведения торгов (конкурсов, аукционов) по продаже земельного участка или права аренды земельного участка, утвержденным Постановлением Правительства Республики Казахстан от 13 ноября 2003 года №1140 (далее - Правила); 2) несоответствия участника требованиям, предъявляемым к нему Правилами и законодательством Республики Казахстан. Во всех остальных случаях гарантийные взносы возвращаются в срок не более пяти банковских дней со дня проведения аукциона, а если деньги поступили на счет продавца после аукциона, то в течение пяти банковских дней со дня их поступления.

7. Представляю (-ем) сведения о себе: Для юридического лица: Наименование \_\_\_\_\_ БИН \_\_\_\_\_ Ф.И.О. руководителя \_\_\_\_\_ Адрес: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ Номер телефона (факса): \_\_\_\_\_

Банковские реквизиты: ИИК \_\_\_\_\_ БИК \_\_\_\_\_ Наименование банка \_\_\_\_\_

К заявке прилагаются: 1) \_\_\_\_\_ 2) \_\_\_\_\_ (документ удостоверяющий личность) \_\_\_\_\_ (Копия платежного документа, подтверждающего внесение гарантийного взноса)

3) \_\_\_\_\_ 4) \_\_\_\_\_ (документ, удостоверяющий полномочия представителя) \_\_\_\_\_ (нотариально заверенные копии устава и свидетельства о регистрации юридического лица)

Для физического лица: Ф.И.О. \_\_\_\_\_ ИИН \_\_\_\_\_ Паспортные данные \_\_\_\_\_

Адрес: \_\_\_\_\_ Номер телефона (факса): \_\_\_\_\_

Банковские реквизиты: ИИК \_\_\_\_\_ БИК \_\_\_\_\_ Наименование банка \_\_\_\_\_

К заявке прилагаются: 1) \_\_\_\_\_; 2) \_\_\_\_\_; 3) \_\_\_\_\_; 4) \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (Ф.И.О. физического лица или наименование юридического лица и Ф.И.О. руководителя или представителя юридического лица, действующих на основании доверенности)

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

М.П. \_\_\_\_\_

Принято « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г. \_\_\_\_\_ часов \_\_\_\_\_ мин.

\_\_\_\_\_ (подпись) \_\_\_\_\_ (Ф.И.О. лица, принявшего заявку)